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Algemene instructies
Controle vóór gebruik. Om ervoor te zorgen dat het voertuig correct functioneert, voert u
vóór elke rit een snelle controle uit:

Controleer de bandenspanning en de algemene staat van de banden.
Test of de remmen goed functioneren.

Starten en uitschakelen van het voertuig
Het voertuig wordt ingeschakeld door de sleutel een kwartslag naar rechts te draaien.
Het dashboard licht dan op.
Om ongewenste acceleratie te voorkomen, draait u de sleutel altijd terug naar links
voordat u afstapt of het voertuig onbeheerd achterlaat.

Veiligheid tijdens gebruik
Zorg ervoor dat de standaard volledig is ingeklapt voordat u aan de gashendel draait.
Draai nooit aan de gashendel terwijl u het voertuig aan de hand verplaatst. Dit kan
leiden tot plotselinge bewegingen en ongelukken.

Gebruik in natte omstandigheden. Het voertuig is geschikt om te rijden bij lichte regen of
vochtige omstandigheden, maar:

Vermijd overmatig watercontact tijdens het reinigen.
Gebruik geen hogedrukreiniger, om schade aan elektrische componenten te voorkomen.
Reinig het voertuig bij voorkeur met een vochtige doek.

Verantwoord rijden
Rijden onder invloed van alcohol of andere verboden middelen is ten strengste verboden.
Zelfs een kleine hoeveelheid kan uw reactievermogen verminderen en uw
bestuursvaardigheid aantasten.
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1.U houdt zich aan de verkeersregels en houdt uw rijsnelheid binnen het veilige limiet.
Let op: de maximale snelheid van dit voertuig is 25 km/h. 

2.Voordat u gaat rijden, dient u de handleiding gelezen te hebben voor optimaal gebruik. 
3.Zoek een open plek om te oefenen om het voertuig eigen te maken en de essentiële

rijeigenschappen van het voertuig volledig te beheersen. Hierdoor zult u vertrouwd
raken met gebruik van de Liberta. 

Vertrouwd raken met uw voertuig
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Zitcomfort en afstelling
1.Stoelpositie: Gebruik de hendel aan de rechterzijde van

de zitting om de stoel naar voren of naar achteren te
verstellen. Trek de hendel omhoog en schuif de stoel in
de gewenste positie voor een optimaal zitcomfort.

2.Rugleuning:  Stel de rugleuning af met de hendel ter
hoogte van de rug. Trek de hendel omhoog om de
rugleuning rechter te zetten of aan te passen aan uw
persoonlijke voorkeur.

3.Armleuningen: Onder de armleuning bevindt zich een
draaiknop waarmee u de hoogte kunt aanpassen. Draai
aan de knop om de armleuning omhoog of omlaag te
bewegen. Zorg dat uw ellebogen in een hoek van
ongeveer 90 graden rusten voor een ergonomische en
comfortabele zithouding.



Rijden vereist extra aandacht wanneer de weersomstandigheden extreem zijn. Regen, kou,
hitte of harde wind kunnen de veiligheid, het rijgedrag en de prestaties van uw voertuig
beïnvloeden. Volg onderstaande richtlijnen zorgvuldig op om schade te voorkomen en uw
veiligheid te waarborgen.

Rijden bij regen en natte omstandigheden
Vermijd zware regenval indien mogelijk: De voertuigen zijn spatwaterdicht, maar niet
volledig waterdicht. Langdurige blootstelling aan hevige regen kan elektrische
componenten beschadigen.
Rijd trager en met beleid: Natte wegen verminderen de grip. Vermijd plotseling remmen,
optrekken of scherpe bochten.
Gebruik verlichting: Zet uw verlichting aan om beter zichtbaar te blijven voor andere
weggebruikers.
Controleer de remmen: Na het rijden in regen of plassen kunnen remmen tijdelijk
minder effectief zijn. Test ze voorzichtig.
Droog het voertuig na gebruik: Veeg vocht van het display, de bedieningselementen en
de accuklep. Laad de accu pas op als deze droog is.

Rijden bij koude, sneeuw of ijs
Beperk het gebruik: Bij gladheid of sneeuw is het risico op slippen groot. Gebruik de
Liberta alleen wanneer het strikt noodzakelijk is.
Verlaag de snelheid: Rij langzaam en behoud extra afstand tot obstakels of andere
weggebruikers.
Controleer de bandenspanning: Lage temperaturen kunnen de luchtdruk in de banden
verminderen, wat invloed heeft op de stabiliteit.

Rijvaardigheid bij extreme weersomstandigheden
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Bescherm de accu: De actieradius van de accu neemt af bij kou. Bewaar en laad de accu
op kamertemperatuur wanneer mogelijk.
Verwijder ijsvorming: Controleer of stuur, remmen en display vrij zijn van ijs of sneeuw
voordat u vertrekt.

Rijden bij hitte
Vermijd langdurige blootstelling aan direct zonlicht: Hoge temperaturen kunnen het
accupakket en elektronische onderdelen beschadigen.
Laat het voertuig niet langdurig stilstaan in de zon: De behuizing en het zitkussen
kunnen heet worden, wat het rijcomfort vermindert.
Controleer de accu: Hitte kan de levensduur van de accu verkorten. Parkeer bij
voorkeur in de schaduw en laad niet op in direct zonlicht.

Rijden bij harde wind
Houd beide handen stevig aan het stuur: Windvlagen kunnen de stabiliteit beïnvloeden,
vooral op open terrein of bruggen.
Vermijd hoge snelheden: Een lagere snelheid biedt meer controle.
Blijf alert bij passerend verkeer: Grote voertuigen kunnen plotselinge
windverplaatsingen veroorzaken.
Parkeer veilig: Plaats het voertuig op een vlakke ondergrond.

Rijden bij mist of slechte zichtbaarheid
Gebruik verlichting en reflectoren: Zorg dat u goed zichtbaar bent voor andere
weggebruikers. Controleer regelmatig of alle verlichting werkt.
Rijd langzaam: Pas uw snelheid aan aan de zichtafstand.
Vermijd groot licht: Helder licht kan reflecteren in mist en uw eigen zicht verminderen.

Rijvaardigheid bij extreme weersomstandigheden
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Voordat u gaat rijden, is het belangrijk om de Liberta zorgvuldig te controleren om veilig
gebruik te garanderen en de levensduur van het voertuig te verlengen.

1.Controleer het gehele voertuig op afwijkingen. Controleer visueel of er geen schade,
losse onderdelen of ongebruikelijke slijtage aanwezig is. Let in het bijzonder op de
banden, verlichting, kabels en de staat van de accu.

2.Zet het contact van de Liberta aan. Controleer of het display en de controlelampjes
correct opstarten.

3.Voer een functionele controle uit voordat u vertrekt.
Test of alle bedieningselementen correct functioneren.
Controleer de werking van de remmen zorgvuldig.
Controleer de bandenspanning: deze moet 2,5 bar bedragen voor optimale grip en
stabiliteit.

Voor vertrek - controle en voorbereiding
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Let op: Rijd nooit weg zonder eerst te controleren of de remmen goed functioneren.
Onvoldoende controle kan leiden tot gevaarlijke situaties.



1. Afstandsbediening met alarminstallatie (extra optie)
De afstandsbediening heeft rechts bovenaan een open slotje
(ontgrendelen) en links bovenaan een gesloten slotje
(vergrendelen). 
Druk op de rechter pictogram om het voertuig/slot te
ontgrendelen en op het linker pictogram om het te
vergrendelen. 
Druk tweemaal op de bliksemschicht om het voertuig te
starten zonder de contactsleutel in het contactslot te steken.
Deactiveer de keyless go functie door eenmaal op slotje
open te drukken. Druk éénmaal op de luidspreker om een
signaal af te geven. Per keer geeft het voertuig zevenmaal
een geluidssignaal af. 

Afstandsbediening en sleutel
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2. Sleutel voor topkoffer, accuruimte en contactslot
Topkoffer openen: Steek de sleutel in het slot van de topkoffer. Draai de sleutel naar links om
de topkoffer te openen.
Accuruimte (buddyruimte) openen: Steek de sleutel in het slot aan de achterkant van de
buddyruimte. Duw de stoel naar het stuur naar u toe; de zadel klapt open zodat u toegang
krijgt tot de accu’s. Zorg dat u de buddyruimte goed sluit nadat u klaar bent met de accu-
controle. Druk de stoel aan de achterkant goed naar beneden totdat het vastklikt.
Voertuig starten (contactslot): Steek de contactsleutel in het contactslot. Draai de sleutel een
kwartslag naar rechts om het voertuig te activeren (dashboard gaat aan). Draai de sleutel een
kwartslag naar links en trek hem recht uit om het voertuig te deactiveren

Op de volgende pagina vindt u een uitgebreide uitleg met illustraties over het contactslot en
het stuurslot.



Voertuig activeren / deactiveren
Steek de contactsleutel in het contactslot van de Liberta. Deze bevindt zich aan de
rechterkant van het voertuig, onder het stuur.

Draai de sleutel een kwartslag naar rechts om het voertuig te activeren. Het display en de
lampen gaan aan. Uw voertuig is klaar om te rijden.
Om het voertuig uit te schakelen draait u de sleutel een kwartslag naar links en trekt u de
sleutel er recht uit.

Stuurslot bedienen
Wanneer u de sleutel in het contactslot indrukt en naar links draait, terwijl u het stuur naar
links beweegt, vergrendelt het stuurslot.
Om het stuurslot weer te deactiveren, steekt u de sleutel in het contactslot, drukt u deze
licht in en draait u de sleutel naar rechts terwijl u het stuur naar rechts beweegt.

Contactslot & stuurslot 
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Een correcte bediening van de rem en gashendel is essentieel voor comfortabel en veilig
rijden met de Liberta scootmobiel.

Remhendel
Gebruik tijdens het rijden: De remhendel mag tijdens het rijden niet continu worden
ingedrukt. Wanneer de rem wordt bediend, wordt de aandrijving automatisch onderbroken.
Hierdoor kan de scootmobiel schokkerig aanvoelen of abrupt vertragen.

Aanbevolen remmethode: De meest comfortabele en veilige manier om te remmen is
geleidelijk en met lichte druk op de remhendel. Zo behoudt u maximale controle over de
scootmobiel en voorkomt u plotselinge bewegingen.

Gashendel
Gebruik bij vertrek: Draai nooit aan de gashendel voordat u goed en stabiel op de Liberta
zit. Onjuist gebruik kan leiden tot onverwachte bewegingen van het voertuig.

Controleer de zitpositie:  Zorg dat u stevig en rechtop zit met beide handen aan het stuur
en beide voeten op de voetenplaat voordat u de gashendel gebruikt.

Bediening van de rem- en gashendel
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Let op: Bedien nooit gelijktijdig de gas- en remhendel. Dit kan leiden tot onregelmatig
rijgedrag of automatische uitschakeling van de aandrijving. Laat de Liberta altijd volledig
tot stilstand komen voordat u de parkeerstand inschakelt.



De Liberta scootmobiel is uitgerust met verschillende schakelaars voor een veilige en
comfortabele bediening. Hieronder vindt u een overzicht van de belangrijkste functies en
hun locatie.

1. Hoofdschakelaar
Functie:  De hoofdschakelaar onderbreekt de volledige stroomtoevoer van het voertuig.
Gebruik: Zet de hoofdschakelaar uit wanneer u de scootmobiel langere tijd niet
gebruikt. Hierdoor wordt voorkomen dat de accu langzaam ontlaadt en beschermt u de
elektronische componenten tegen ongewenst energieverbruik.
Locatie: De hoofdschakelaar bevindt zich in de buddyruimte onder de zitting.

2. Verlichtingsschakelaar
Functie: De verlichtingsschakelaar regelt de verlichting van de Liberta en bevindt zich
aan de rechterzijde van het stuur.
Schakelstanden:

Linkerstand: Alle verlichting aan (dimlicht en achterlicht).
Middenstand: Alleen stadsverlichting actief.
Rechterstand: Alle verlichting uit.

3. Grootlichtschakelaar
Functie: De grootlichtschakelaar schakelt tussen grootlicht en dimlicht.
Gebruik:

Zet het grootlicht aan voor extra zicht bij donkere omstandigheden op niet-verlichte
wegen.
Schakel terug naar dimlicht bij tegenliggers om verblinding te voorkomen.

Locatie: Deze schakelaar bevindt zich aan de linkerzijde van het stuur.

Bedieningsschakelaars
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4. Gashendel en claxonschakelaar
Gashendel:

Versnellen: Draai de gashendel naar u toe om de snelheid te verhogen.
Vertragen: Draai de gashendel van u af om te vertragen of de snelheid te
verminderen.

Claxonschakelaar:
Bevindt zich aan de linkerzijde van het stuur met een grote oranje knop
Druk in om de claxon te activeren. Gebruik de claxon uitsluitend om uw
aanwezigheid kenbaar te maken in het verkeer.

5. Knipperlichtschakelaar
Functie: Regelt de richtingaanwijzers voor links- en rechtsaf slaan.
Gebruik:

Schuif de schakelaar naar links om linksaf te slaan.
Schuif de schakelaar naar rechts om rechtsaf te slaan.
Druk de schakelaar in het midden om het knipperlicht uit te schakelen.

Locatie: Deze schakelaar bevindt zich aan de linkerzijde van het stuur.
.

Bedieningsschakelaars
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Tip: Schakel het knipperlicht direct uit na het afronden van de bocht om verwarring bij
andere weggebruikers te voorkomen.



6. Snelheidsstanden
De Liberta beschikt over meerdere snelheidsstanden die eenvoudig via de schakelaar
kunnen worden ingesteld.

Stand 1: Langzaam (+/- 8 km/h)
Stand 2: Gematigd (+/- 15 km/h)
Stand 3: Snel (+/- 25 km/h)

7. Rijrichtingschakelaar
De rijrichtingschakelaar bepaalt of de Liberta vooruit of achteruit rijdt.

D (Drive): Vooruit rijden.
R (Reverse): Achteruit rijden.

Locatie: Deze schakelaar bevindt zich aan de rechterzijde van het stuur.

Belangrijke aanwijzingen:
Controleer altijd de rijrichting vóór u gas geeft.
Rijd langzaam en met extra voorzichtigheid bij gebruik van de achteruitstand.
Sommige modellen geven een waarschuwingssignaal bij het achteruitrijden.

Bedieningsschakelaars
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Attentie: Pas uw snelheid altijd aan de verkeerssituatie en ondergrond aan. 
Hogere snelheden vragen om langere remweg en controle.



Een goed onderhouden Liberta scootmobiel garandeert niet alleen een langere levensduur
van het voertuig, maar ook een veilige en comfortabele rijervaring. Dit hoofdstuk beschrijft
de belangrijkste onderhouds- en veiligheidscontroles die regelmatig uitgevoerd moeten
worden.

Dagelijkse inspectie: Voer vóór elk gebruik een korte visuele en functionele controle uit om
veilig rijden te waarborgen.

Controlepunten:
Bandenspanning: Controleer of de bandenspanning normaal is. De juiste luchtdruk
bedraagt 2,5 bar voor zowel de voorwielen als de achterwielen.
Bandenconditie: Controleer de banden op scheuren, beschadigingen of abnormale
slijtage van het loopvlak. Verwijder eventuele scherpe voorwerpen uit het profiel.
Remmen: Test de werking van de remmen voordat u vertrekt. De remhendel moet
soepel bewegen en het voertuig moet direct vertragen bij bediening.
Verlichting en richtingaanwijzers: Controleer of alle lampen en signalen goed
functioneren.
Accustatus: Controleer of de accu voldoende is opgeladen voor de geplande rit.

Onderhoud en Veiligheid
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Let op: Onvoldoende bandenspanning kan leiden tot: een kortere actieradius, 
slechtere wegligging en verhoogde slijtage van de banden.



Batterijonderhoud
Laad de accu altijd volledig op na gebruik, bij voorkeur bij kamertemperatuur.
Voorkom diepontlading: laat de accu niet langdurig ontladen staan.
Gebruik alleen de originele oplader die bij de Liberta is geleverd.
Bewaar de scootmobiel in een droge ruimte om schade door vocht te voorkomen.

Reiniging en opslag
Reinig de scootmobiel regelmatig met een vochtige doek.
Gebruik geen hogedrukreiniger of stromend water; dit kan elektrische componenten
beschadigen.
Droog de scootmobiel na het schoonmaken zorgvuldig af.
Wanneer u het voertuig langere tijd niet gebruikt:

Zet de hoofdschakelaar uit.
Laad de accu volledig op en ontkoppel de oplader.
Bewaar de scootmobiel op een droge, goed geventileerde plaats.

Veiligheidsaanbevelingen
Laat onderhoud uitsluitend uitvoeren door een erkende servicepartner.
Gebruik uitsluitend originele onderdelen om de veiligheid en garantie te behouden.
Controleer na elk onderhoud de werking van alle bedieningselementen voordat u weer
gaat rijden.
Stel het voertuig buiten gebruik bij afwijkingen of ongebruikelijke geluiden totdat een
monteur de oorzaak heeft vastgesteld.

Onderhoud en Veiligheid
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Attentie: Extreme temperaturen (onder 0 °C of boven 35 °C) kunnen de capaciteit en
levensduur van de accu nadelig beïnvloeden.



De Liberta is uitgerust met een lithiumaccu van hoge kwaliteit. Deze accutechnologie is
onderhoudsvrij, betrouwbaar en ontworpen voor langdurig gebruik. De accu vormt het
belangrijkste onderdeel van uw scootmobiel — zorgvuldig gebruik en goed onderhoud zijn
daarom essentieel voor optimale prestaties en levensduur.

Algemene richtlijnen
1.Behandel de accu met zorg. Vermijd blootstelling aan extreme temperaturen, vocht en

direct zonlicht tijdens het opladen of opslaan.
2.Voorkom diepontlading. Laat de accu niet volledig leeglopen tot het

onderspanningslampje gaat knipperen of branden. Dit verkort de levensduur aanzienlijk
en kan leiden tot verminderde accucapaciteit.

3.Regelmatig opladen. Maak er een gewoonte van om de accu regelmatig bij te laden, ook
wanneer deze nog niet volledig leeg is. Hierdoor blijft de accuspanning stabiel en
presteert de Liberta optimaal.

Langdurige opslag
1. Indien de scootmobiel lange tijd niet wordt gebruikt, schakel dan de hoofdschakelaar

onder het zadel uit.
2.Laad de accu vervolgens minimaal één keer per drie maanden volledig op om ontlading

te voorkomen.
3.Bewaar het voertuig op een droge, vorstvrije plaats.

Accu-informatie en onderhoud
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Let op: Het niet naleven van bovenstaande richtlijnen kan leiden tot onomkeerbare
accuschade of verlies van garantie. Gebruik uitsluitend de originele oplader die bij de
Liberta is geleverd.



De Liberta is uitgerust met een hoogwaardige lithiumaccu en bijbehorende originele
oplader. Correct gebruik van de oplader is essentieel voor een veilige werking en een lange
levensduur van zowel de accu als het voertuig.

Veilig gebruik van de oplader
1.Ga zorgvuldig om met de oplader. Plaats de oplader altijd op een stabiele, vlakke

ondergrond. Voorkom dat de oplader kan vallen, omgestoten wordt of blootstaat aan
schokken.

2.Voorkom contact met water. De oplader is niet waterdicht. Zorg ervoor dat er geen
vocht of water in de oplader of de stekkeraansluitingen kan binnendringen.

3.Bedek de oplader niet. Tijdens het opladen kan de oplader warmte afgeven. Bedek deze
nooit met doeken, papier of andere voorwerpen, om oververhitting te voorkomen.

4.Gebruik de oplader in een geschikte omgeving.
Alleen gebruiken in een droge, schoongehouden en goed geventileerde ruimte.
Vermijd direct zonlicht, regen of extreme temperaturen.

Gebruik uitsluitend de originele Liberta oplader die bij het voertuig is geleverd. Onjuiste of
beschadigde laders kunnen leiden tot accuschade, oververhitting of brandgevaar. Koppel de
oplader altijd eerst aan het voertuig en vervolgens aan het stopcontact. Na het opladen
dient u de volgorde omgekeerd te volgen. (eerst stekker uit het stopcontact, dan uit het
voertuig).

Oplader en laadinstructies
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Het correct aansluiten van de oplader is essentieel voor de levensduur van de accu en voor
een veilige werking van uw voertuig. Volg onderstaande stappen zorgvuldig op.

Opladen via de oplaadconnector aan het voertuig:
1.Parkeer het voertuig. Plaats de Liberta op een vlakke, stabiele ondergrond, zet de
parkeerstand (P-stand) in en schakel het contact uit.
2. Controleer de oplader en omgeving. Zorg dat de oplader en stekker droog en onbeschadigd
zijn. Gebruik de oplader uitsluitend in een goed geventileerde en droge ruimte. Leg de oplader
op een stabiele ondergrond waar deze niet kan vallen of worden bedekt.
3. Aansluiten van de oplader. Open de laadpoort aan de voorzijde onder de zitting van de
Liberta door op het laadklepje te drukken. Steek de laadstekker van de oplader voorzichtig en
volledig in de laadaansluiting van het voertuig. Steek daarna pas de netstekker van de oplader
in het stopcontact.

Oplader en laadinstructies
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4. Controle tijdens het laden. Controleer of het indicatielampje op
de oplader aangeeft dat het laden gestart is (rood lampje). Laat de
accu volledig opladen totdat het lampje op de oplader groen
brandt.
5. Afkoppelen van de oplader. Trek eerst de netstekker van de
oplader uit het stopcontact. Draai daarna de blauwe draaidop een
kwartslag naar links terwijl u de stekker uit de laadpoort haalt.
Sluit de beschermkap van de laadpoort goed af om vuil en vocht
buiten te houden.



Oplader en laadinstructies
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Het correct aansluiten van de oplader is essentieel voor de levensduur van de accu en voor
een veilige werking van uw voertuig. Volg onderstaande stappen zorgvuldig op.

Opladen via de oplaadconnector op de accu.
1.Parkeer het voertuig en schakel het contact uit.
2. Open de buddyruimte onder de zitting en pak de accu uit het voertuig. Zorg ervoor dat de
accu op een droge en stabiele ondergrond staat. 
3. Controleer de oplader en omgeving. Zorg dat de oplader en stekker droog en
onbeschadigd zijn. Gebruik de oplader uitsluitend in een goed geventileerde en droge ruimte.
Leg de oplader op een stabiele ondergrond waar deze niet kan vallen of worden bedekt.
4. Aansluiten van de oplader. Steek de laadstekker van de oplader voorzichtig  in de
laadaansluiting van de accu. Steek daarna pas de netstekker van de oplader in het
stopcontact.
5. Controle tijdens het laden. Controleer of het indicatielampje op de oplader aangeeft dat
het laden gestart is (rood lampje). Laat de accu volledig opladen totdat het lampje groen
brandt.
6. Afkoppelen van de oplader. Trek eerst de netstekker van de oplader uit het stopcontact.
Draai daarna de blauwe draaidop een kwartslag naar links terwijl u de stekker uit de
laadpoort haalt



1    2    3 Diverse rijstanden Batterij indicator

R Reverse-stand. Achteruit D Drive-stand. Vooruit

READY

Knipperlichten. 

Accuspanning laag, voertuig
opladen 

Voertuig in rij-stand

Dimlicht / stadslicht.

Grootlicht

Snelheidsmeter
weergegeven in km/h

Aanduiding
controllerstoring

Aanduiding motorstoring 

Aanduiding
gashendelstoring

(Hand)rem aanduiding.

Versnellingsindicator

Tripmeter, weergave:
kilometeraanduiding

Display en pictogrammen.
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Periodiek onderhoud: Naast de dagelijkse controle zijn er periodieke
onderhoudsbeurten noodzakelijk om de Liberta in optimale staat te houden.

Onderdeel Frequentie Uit te voeren controle / acties

Banden Wekelijks Controleer Spanning en slijtage

Remmen Maandelijks Controleer werking en remblokken

Accu & laadkabel Maandelijks
Controleer op schade en corrosie van
de aansluitpunten

Verlichting & signalen Maandelijks Controleer op de juiste werking

Schroeven en
bevestiging

Per kwartaal
Controleer of alle bouten en moeren
stevig vastzitten

Algemene inspectie Per half jaar
Laat een erkend servicepunt het
voertuig volledig nakijken

Periodiek onderhoud
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Attentie: Abnormale bandenspanning, scheuren of slijtage kunnen leiden tot
gevaarlijke situaties. Gebruik het voertuig niet totdat de oorzaak is verholpen. Laat
banden en remmen altijd controleren of vervangen door een erkende
servicemonteur.



Garantie en onderhoud
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Om aanspraak te blijven maken op de fabrieksgarantie is het belangrijk dat uw Liberta
uitsluitend wordt onderhouden door Retelli-erkende servicepunten.

Deze servicepunten beschikken over de juiste kennis om uw voertuig op een veilige en
professionele manier te onderhouden. Regelmatig onderhoud zorgt niet alleen voor een
langere levensduur van het voertuig, maar ook voor optimale prestaties en veiligheid tijdens
het gebruik.

Belangrijk:
Laat onderhoud, reparaties en inspecties uitsluitend uitvoeren door een erkend Retelli-
servicepunt.
Bewaar altijd de onderhoudsfacturen als bewijs van onderhoud.
Zelf uitgevoerde reparaties of onderhoud kunnen de garantie ongeldig maken.

Voor een overzicht van erkende servicepunten kunt u terecht op: 
www.retelli.nl/verkoop-servicepunten/



Eigenschappen, afmeting en gewicht

Vermogen 1000 watt Lengte 1600 mm

Standaard accu 60v20ah Breedte 680 mm

Actieradius bij één accu: 40 á 50 cm Hoogte incl. stoel 1490 mm

Dubbele accu mogelijk ✓ Afmeting zitvlak (LxB) 430 x 510 mm

Verstelbare stoel ✓ Opstaphoogte 250 mm

Standaard oplader 3A Zadelhoogte 770 mm

USB ✓ Max. laadgewicht 234 kg

Rear-functie ✓ Breedte stuur 690 mm

Versnellingen 3 Stuurhoogte 1000 mm

Aantal zitplaatsen 1 Gewicht voertuig 100 kg

Uitneembare accu ✓ Gewicht accu +/- 15 kg

Bandenspanning 2.5 bar Bandenmaat 3.00 x 10

Technische parameters
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Datum Kilometerstand Uitgevoerde werkzaamheden

Onderhoudsboekje
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Regelmatig onderhoud aan het voertuig is essentieel om veilig en betrouwbaar te kunnen
blijven rijden. Daarom is het belangrijk om minstens elke 5.000 kilometer of minimaal één keer
per jaar een onderhoudsbeurt uit te laten voeren. Zo blijven alle onderdelen in goede staat,
worden problemen tijdig opgespoord en blijft de levensduur van het voertuig optimaal.



Onderdelen vervangen Opmerkingen Monteur Handtekening
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